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Energetici zvou na velikonoční prohlídky do infocentra Jaderné elektrárny Dukovany. 

Prohlídky a výrobu velikonočních dekorací nabídne už o tomto víkendu Infocentrum JE Dukovany. Sobota a neděle 12. – 13. dubna bude patřit nejen prohlídkám infocentra elektrárny, ale také kreativnímu tvoření velikonočních dekorací. Energetici připravili zdobení kraslic nebo vytváření velikonočních zápichů pro radost v podobně zajíce nebo kuřátka.

Přímo v infocentru elektrárny si budou moci malí i velcí návštěvníci vyrobit dekorace pro výzdobu jejich domovů na blížící se velikonoční svátky. Připravené budou dílny na výrobu mramorových vajíček, ale i slaměných slepiček a zajíčků nebo kuřátek v trávě. Návštěvníci si svoje výrobky odnesou domů pro radost o svátcích i pro vzpomínku na návštěvu dukovanské elektrárny. Tvořivé dílny povedou zkušení pracovníci studentského klubu Halahoj Třebíč.
Všichni příchozí mohou také využít prohlídky Infocentra za doprovodu průvodců i průvodkyň nebo si vyzkoušet virtuální brýle, které je přenesou až k reaktoru nebo na vrchol 125 metrů vysoké chladicí věže.
Tematické víkendy se konají v Infocentru elektrárny pro velký zájem již poněkolikáté. Tradičně je to v období před Vánoci a Velikonocemi. Zrekonstruované Infocentrum nabízí pro podobné aktivity atraktivní prostředí. Vedle těchto tematických programů se zde konají také zajímavé přednášky různých osobností, pořádají noční nebo speciální víkendové prohlídky.

Jiří Bezděk
tiskový mluvčí ČEZ, Jaderná elektrárna Dukovany
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